

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2024

Strana 1 z 4

Dátum konania :08.04.2024

Prítomní: Cifra Martin PhDr., Gabovičová Mária, Heřmánková Alena PhDr. Mgr., Horváthová Jana PhDr, Janechová Lucia PhDr, Sedláková Marcela Ing., Kubová Tatiana

Nepřítomní:

Ospravedlnení: Gloss Igor, Kráľová Zuzana PhDr.

Hostia: Duračková Lucia Ing., Glossová Anna Mgr.

Program:

1. Otvorenie
2. Návrh Rozpočtového harmonogramu
3. Informačná správa o plnení Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Piešťany za rok 2023
4. Návrh na udelenie Ceny primátora za rok 2023 v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej
5. Návrh VZN mesta Piešťany č. 2/2024, ktorým sa mení VZN č. 15/2023 o nakladaní s nájomnými bytmi na Čachtickej ul. v Piešťanoch
6. Návrh na poskytnutie dotácií v oblasti poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť a v oblasti poskytovanie zdravotnej starostlivosti
7. Nové poradie náhradníkov pre pridelenie nájomného bytu na Čachtickej ul. v Piešťanoch
8. Rôzne
9. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
1/2024	2	Komisia po prerokovaní predložený materiál Návrh Rozpočtového harmonogramu odporúča jednomyseľne schváliť	MsR, MsZ	
2/2024	3	Komisia po prerokovaní predložený materiál Informačná správa o plnení Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Piešťany za rok 2023 odporúča jednomyseľne schváliť	MsR, MsZ	
3/2024	4	Na MsÚ bolo doručených 6 žiadostí o udelenie Ceny primátora v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej a to 1. Ivan Samko a jeho Občianske združenie Myška (návrh podala Ing. Katarína Kertészová), 2. Martin a Henrieta Ričányovci (návrh podala Mgr. Drahomíra Moretová), 3. Mgr. Alena Heřmánková PhDr. (návrh podala Ing. Marcela Sedláková), 4. Mgr. Jarmila Staneková (návrh podala Ing. Marcela Sedláková), 5. Martin Ričány (návrh podala p. Marianna Sciranková), 6. Charita sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov - za 23 ročnú činnosť p. Jána Pastorka (návrh podali p. Eva Adamcová, p. Ján Adamec, p. František Kopca, p. Irena Petrášová, p. Helena Hlavnová, p. Dagmar Kusendová, p. Erika Hřčová. p. Anna Janegová). Po prerokovaní žiadostí komisia navrhuje udeliť Cenu primátora Ing. Jarmile Stanekovej (hlasovanie za: 5 a zdržal sa: 1) a p. Jánovi Pastorkovi In memoriam (hlasovanie za: 6) . Nominovaná PhDr. Alena Heřmánková, Mgr. vyjadrila prostredníctvom e-mailu svoj postoj k nominácii jej osoby, v ktorom žiada o vyradenie z nominácie a žiada komisiu o rešpektovanie jej vyjadrenia.	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2024

Strana 2 z 4

Dátum konania :08.04.2024

5/2024	5	Komisia po prerokovaní predložený materiál Návrh VZN mesta Piešťany č. 2/2024, ktorým sa mení VZN č. 15/2023 o nakladaní s nájomnými bytmi na Čachtickej ul. v Piešťanoch odporúča jednomyseľne schváliť.	MsR, MsZ	
6/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum „Úsmev " vo výške 8 700 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Aktivity Materského centra "Úsmev" (zabezpečenie aktivít a prevádzky MC Úsmev).	MsR, MsZ	
7/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Medzinárodný klub žien v Piešťanoch vo výške 650 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: 18. Knižný a kvetinový charitatívny bazár PIWC, 17. Vianočný charitatívny bazár PIWC (výtlačok bude darovaný vybranému jednotlivcovi, príp. skupine ľudí pre zlepšenie ich životnej situácie a/alebo zdravotného stavu).	MsR, MsZ	
8/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Centrum pomoci pre rodinu - pobočka Piešťany vo výške 1 085 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Poradňa pre ľudí v ťažkej životnej situácii (vzdelávanie zamestnancov, odborná literatúra, nájomné, bežný chod kancelárie, propagácia).	MsR, MsZ	
9/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Úsmev pre druhých, o.z. vo výške 2 600 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Inkluzívny terapeutický priestor - centrum Usmejsa (nákup pomôcok na terapie a na vybudovanie infraštruktúry).	MsR, MsZ	
10/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Občianske združenie ANIMO vo výške 955 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Animoterapia - liečba dotykcom (nákup pomôcok na výkon animoterapeutických aktivít).	MsR, MsZ	
11/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Trnavskú arcidiecéznu Charitu vo výške 4 000 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Podpora zdravia a integrácie v Piešťanoch pre sociálne vylúčené osoby (nákup nábytkovej zostavy pre pohybovú miestnosť a športové pomôcky).	MsR, MsZ	
12/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Sloverenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Rehabilitačné aktivity, cvičenie a plávanie v objekte NURCH Piešťany.	MsR, MsZ	
13/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 3 500 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť	MsR, MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie**Z Á P I S N I C A č. 2/2024**

Strana 3 z 4

Dátum konania :08.04.2024

		na projekt: Nízkoprahový klub "Place4U" (úhrada nákladov za služby, materiál, telefón, poštovné a prenájom).		
14/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre AkSen - aktívny senior o.z. vo výške 2 200 € z rozpočtovej položky poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť na projekt: Seniorom pre zdravie (prenájom priestorov, permanentky na plávanie, materiálno-technické zabezpečenie podujatí).	MsR, MsZ	
15/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Hospic Matky Božej vo výške 1 600 € z rozpočtovej položky poskytovanie zdravotnej starostlivosti na projekt: Zdravotné pomôcky (zakúpenie chodítok a mechanických vozíkov pre potreby požičovne o.z.).	MsR, MsZ	
16/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Asociáciu pomoci postihnutým - APPA vo výške 2 100 € z rozpočtovej položky poskytovanie zdravotnej starostlivosti na projekt: Kurz plávania pre zdravotne znevýhodnené deti z Piešťan - Voda je náš priateľ (prenájom bazéna, úhrada nákladov pre fyzioterapeuta, nákup špeciálnych plaveckých náčiní, výroba diplomov, spracovanie fotografií).	MsR, MsZ	
17/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky poskytovanie zdravotnej starostlivosti na projekt: Pohybové aktivity v Gymnáziu, Masáže, Vstupy do termálneho kúpaliska v Poľnom Kesove.	MsR, MsZ	
18/2024	6	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine SR - pobočka Piešťany vo výške 1 000 € z rozpočtovej položky poskytovanie zdravotnej starostlivosti na projekt: Rekondično-relaxačný pobyt 2024	MsR, MsZ	
19/2024	7	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie náhradníkov spĺňajúcich kritéria VZN č. 15/2023 na uvoľnené 1-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch v nasledovnom poradí : Ján M.	primátor	
20/2024	7	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie náhradníkov spĺňajúcich kritéria VZN č. 15/2023 na uvoľnené 2-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch v nasledovnom poradí : Peter J.	primátor	
21/2024	7	Komisia po prerokovaní berie na vedomie a neodporúča primátorovi mesta zaradiť do poradia náhradníkov na uvoľnené nájomné byty na Čachtickej ul. v Piešťanoch pre nesplnené kritéria VZN č. 15/2023 nasledovných žiadateľov : Eva L., Dominika E., Jaroslava P.	primátor	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor mesta, zástupca primátora, prednosta MsÚ, KZSVaB, OSS-RSS, odd. právnych a klientských služieb, Ing. Lucia Duračková, Mgr. Anna Glossová,

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2024

Strana 4 z 4

Dátum konania :08.04.2024

Valéria Heribanová

V Piešťanoch dňa:9.4. 2024

Schválil:PhDr. Martin Cifra, predseda komisie

Prílohy: